
Halünnep 
Palotavárosban

Vissza a középkorba!

Közéleti hetilap
FEHÉRVÁR

Kik a patikáriusok? Fehérváron a Tour

2025.05.15.

Bajnokcsapat!

Fo
tó

:K
iss

 Lá
sz

ló



2 KözéletFeHéRVÁR 2025.05.15.

Választókerületi programok
Felsőváros

Földi Zoltán

Felsőváros önkormányzati képviselője május 22-én, csütörtökön 17 
órától a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kálmán utca 25. szám 
alatti épület emeletén található irodájában várja a 10. számú választó-
körzetben élőket.

Sírkertemet megtalálja a Hernád utca 1. szám alatt az 
Új Csóri út végén,a 36-os busz végállomásnál.

Diána Gránit Kft.
Egyszemélyes gránit sírkövek 

már 600.000 Ft-tól, 
kétszemélyes gránit sírkövek már 

700.000 Ft-tól,
kompletten véséssel,vázákkal.

Nyitvatartás:
Kedden és szerdán: 9-16h.

Szombaton időpont-egyeztetéssel.
:  Diána Gránit Kft.

Telefonszámok:
06 22-200-281, 06 20/272-7883

Jövőnk a jelenben Új közösségi háza lehet Börgöndnek
Kovács szilvia BácsKai GerGely

Robotbíró, digitalizáció, mesterséges intelli
gencia a jogi világban – ebben a témakörben 
szerveztek nemzetközi konferenciát Jövőnk 
a jelenben címmel kedden a Városháza 
Dísztermében.

Hány ügyvédre lesz szükség a 
jövőben? Egyáltalán szükség lesz-e 
a jogászi munkára a világ rohamos 
fejlődésével, a digitalizáció és a 
mesterséges intelligencia megjele-
nésével? Ilyen és hasonló kérdése-
ket járt körül a Magyar Jogászegy-
let Fejér Vármegyei Szervezete és 
a Székesfehérvári Törvényszék 
közös szervezésű nemzetközi 
konferenciája.
A rendezvényt Trócsányi László, 
a Magyar Jogászegylet elnöke, 
a Károli Gáspár Református 
Egyetem rektora nyitotta meg, aki 
arra hívta fel a figyelmet, hogy az 
a rohamos fejlődés, amiben most 
élünk, elgondolkodtató. Hozzá-
tette: a mesterséges intelligencia 

Lakossági fórumot tartottak kedden Börgön
dön, melynek legfontosabb témája a telepü
lésrészen megvalósítandó közösségi ház volt. 
A fórum résztvevői egyértelmű többséggel azt 
kérték az önkormányzattól, hogy épüljön egy 
új létesítmény.

A lakossági fórumon Cser-Palko-
vics András polgármester mellett 
Békési Ferencné önkormányzati 
képviselő, Bozai István városgond-
nok és Nagy Zsolt, a Közlekedési 
Iroda vezetője is ott volt. A polgár-
mester szerint régi, jogos igénye 
az itt élőknek, hogy legyen egy 

Az ország minden részéből és a határon 
túlról is mintegy száz jogász érkezett a 
konferenciára

A fórumon a tervezett közösségi ház helyszínrajzát és alaprajzát is megnézhették a résztvevők
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Önkéntes munka az idősekért

Csendes koszorúzásokkal több helyszínen emlékeztek a második világháború áldozataira 
múlt pénteken Székesfehérváron. A világégés európai befejezése és az Európa-nap alkalmá-
ból szervezett közös megemlékezést városunk és Fejér vármegye önkormányzata.

Virágokat ültettek és padokat csiszoltak az IGenerációért Egyesület önkéntesei a Kossuth 
Zsuzsa Szociális Intézmény szárazréti udvarán. A cél az volt, hogy az idősek minél szebb 
környezetben tölthessék mindennapjaikat.
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közösségi tér Börgöndön. Felmerült 
lehetőségként, hogy a horgásztónál 
egy meglévő épületet vesz meg a 
város, de az is, hogy egy új közössé-
gi házat építenek egy önkormány-
zati tulajdonban lévő területen.
A fórumon jelenlévők egyértelmű-
en az új közösségi ház felépítését 
támogatták, a végső döntést azon-
ban a közgyűlés hozza majd meg. 
A tervezett költségvetési forrás 
rendelkezésre áll. Azaz minden 
jel szerint felépülhet a több mint 
kétszáz négyzetméter hasznos 
alapterületű közösségi ház a Köz-
társaság utcai buszforduló melletti 
saroktelken.

előnyökkel és hátrányokkal is jár, 
hiszen a gépbe betáplált kérdés 
számos munkaórát takaríthat meg 
egy jogásznak, ugyanakkor el kell 
kerülni azt, hogy a gép uralkodjon 
az ember fölött.
A nap folyamán terítékre kerültek 
a fejlődési lehetőségek, az együtt-
működés jövőbeni stratégiái, 
valamint az Európai Parlament és 
a Tanács rendelete a mesterséges 
intelligenciáról.



3Közéleti hetilap Közélet FeHéRVÁR

somos zoltán

A bevált gyakorlatnak megfelelően idén 
is gyűjtőpontos lomtalanítással tudnak 
megszabadulni feleslegessé vált tárgyaik
tól a társasházi övezetekben lakók. Az 
adott épületre vonatkozó lomtalanítási 
időpontot a ház közös képviselőjétől lehet 
megtudni.

Amint az a Depónia Nonprofit 
Kft. közösségi oldalán olvasható 
friss bejegyzésből is kiderül, május 
19-én kezdődik és június 20-ig 
tart Székesfehérváron a társasházi 
lomtalanítás. A Depónia a tava-
lyi év gyakorlatával megegyező 
gyűjtőpontos lomtalanítást végzi 
a társasházaknál. A lomtalaní-
tás sajátossága, hogy különböző 
időpontokban több helyen várják 
a Depónia hulladékgyűjtő autói a 
lomtalanítani szándékozó lakókat. 
Fontos, hogy a hulladékot tilos a 
hulladékgyűjtő edényekhez vagy 
bármely más közterületre helyezni, 
azaz a kidobni kívánt tárgyakat, 
lomokat a hulladékgyűjtő autónál 
kell átadni. A lomtalanítás igény-
bevételének jogosságát a Depó-
nia Nonprofit Kft. munkatársai 
ellenőrzik, ezért a lakcímkártyát is 
magukkal kell vinniük a lakóknak. 

Repülő hősök Jön a Hetedhét Játékfesztivál!

Jövő héten kezdődik a lomtalanítás!

Pál loránd somos zoltán

Megtartották a Repülő Hősök – Méhek 
Megőrzéséért Verseny második fordulóját a 
Sóstólátogatóközpontban múlt csütörtökön.

A Környezetvédő Fiatalok Egyesüle-
te az általános iskolák alsó évfolya-
mosainak hirdette meg a versenyt 
azzal a céllal, hogy felhívják a 
fiatalok figyelmét a méhek megóvá-
sának fontosságára. 
Az eseményen részt vett Navracsics 
Tibor közigazgatási és területfej-
lesztési miniszter, aki elmondta: a 
legfontosabb, amit a jövő nemzedé-
keinek átadhatunk, hogy békében 
éljenek a környezettel. 

A gyermeknapi hétvégén, május huszonnegye
dikén és huszonötödikén újra a gyerekeké lesz 
a fehérvári belváros: a Hetedhét Játékfesztivál 
mindkét nap délelőtt tíz órától este hétig várja 
a családokat soksok játékkal, zenésmesés 
színpadi programokkal a Városház térre, a Fő 
utcába és a Hetedhét Játékmúzeumba.

A fesztivál szerdai tájékoztató-
ján elhangzott, hogy Moskovsz-
ky Éva születésének századik 
évfordulójára kiemelt progra-
mokkal készül a Hetedhét Játék-
múzeum. Az idei játékfesztivál 
programját is ennek jegyében 
állították össze: a Hétpróba kö-
zéppontjában – a tavaly október 
óta már a város tulajdonában 
álló – gyűjtemény, ezen belül a 
tárgyak elrendezése, csoportosí-
tása, kontextusba helyezése áll.
A Hetedhét Játékfesztivál igazi 
paradicsom a gyerekeknek, akik 
ebben az évben is rengeteg játé-
kot próbálhatnak ki a Városház 
téren és a Fő utcán. A Tálos Edit 
Alapítvány hangszersimogató-
jában ismert és kevésbé ismert 
hangszereket próbálhatnak ki a 
gyerekek, a zenekedvelők Mihály 
György hangszergyűjteményét 
is megismerhetik, lesz zsonglőr 

 A környezetvédelemre és a környezettudatosságra nevelést nem lehet elég korán elkezdeni!
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A planéta pajtásai
ráBa Henrietta

Véget ért a Planéta Pajti Program idei tanulási 
időszaka. A programot három évvel ezelőtt 
kezdte el a Hétpettyes Óvoda. Pénteken a 
Mesevár Tagóvodában szervezték meg a 
madarak és fák napja alkalmából az ünnepi 
záróeseményt. 

A nagycsoportosoknak szóló 
szemléletformáló program három 
éve indult. „Ez egy olyan innovatív 
kezdeményezés, ahol a környezet vé-
delme közös ügyünk, és amelynek po-

A program célja, hogy az óvodások és rajtuk keresztül a szülők megtapasztalják a környezet-
védelem fontosságát
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Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője úgy 
fogalmazott, sokan nem is gondol-
nak bele, hogyan készül, hogyan 
kerül az asztalunkra a méz, illetve 
abba sem, hogy a méhek mekkora 
munkát végeznek a méz készítése 
során. 
Kétszáznegyvenkilenc csapat vett 
részt az ország tíz vármegyéjéből és 
a fővárosból a verseny első forduló-
ján, ahol a gyerekek egy esszét írtak 
és egy tesztet töltöttek ki. Minden 
évfolyamból az öt legjobb csapat 
jutott tovább a második, személyes 
részvételű fordulóba, melynek 
keretében az iskolások előadást 
tartottak a méhekről a zsűri előtt.

zitív hatásait szándékunk szerint a ma 
óvodásai és rajtuk keresztül családjuk, 
környezetük is kamatoztatni tudja!” – 
mondta a programról Bereczkiné 
Sárvári Krisztina intézményvezető.
A záróeseményen mesét hallhattak 
a gyerekek, majd a program egyik 
projektjeként készített hat magas-
ágyáshoz is kilátogattak. Ezek-
ben saláta, retek, paradicsom és 
fűszernövények várják a szorgos 
kezeket. A pénteki ünnepségen 
egy kis kiállítás is nyílt az óvodá-
ban a gyerekek alkotásaiból.

workshop és nemlétező tárgyak 
tárlata is, így a kisebbek és a 
nagyobbak is biztosan találnak 
kedvükre valót a választékban.
Az eseményen idén is változatos 
színpadi műsor várja a közön-
séget. A fesztivál nyitányára, 
szombaton 10 órára a Szárnyas 
Sárkányok gólyalábasai csalo-
gatják majd a közönséget, akik 
két napig mókáznak a Városház 
téren.
A színpadi programokat Gryllus 
Vilmos koncertje indítja, de a 
hétvége folyamán Kovácsovics 
Fruzsina, Grecsó Krisztián és a 
Pici Szív Tánczenekar, valamint 
a Katáng Zenekar is szóra-
koztatja majd a közönséget a 
Városház téren. A rendezvény 
állandó programeleme a Hozd el 
kedvenc játékodat!, ahol fotók 
készülnek a látogatókról, és a 
kedvencükhöz kapcsolódó törté-
netet is megörökítik a múzeum 
munkatársai. A Hétbolha játék-
cserebere keretében gyűjtött 
játékokat pedig ebben az évben 
is az Igazgyöngy Alapítványnak 
ajánlják fel a szervezők. 
A Hetedhét Játékfesztivál 
részletes programja a www.
fehervariprogram.hu oldalon 
olvasható.

A lomtalanítás során átveszik 
az olyan lomjellegű hulladékot, 
amely a közszolgáltatás keretében 
rendszeresített gyűjtőedény mé-
reteit meghaladja. Ilyen például a 
bútor, a gyerekjátékok, a bezsákolt 
ruházat. Nem veszik viszont át az 
építésből-bontásból származó hul-
ladékot, sem a veszélyes hulladé-
kot. Ugyancsak nem lehet leadni 
elektronikai hulladékot, elbontott 
gépjármű-karosszériát, gépjármű-
alkatrészeket, ágnyesedéket, 
zöldhulladékot és gumiabroncsot 
sem. Üveghulladék, kommunális 
hulladék, illetve kézi erővel nem 
rakodható túlsúlyos vagy túlmé-
retes hulladék sem adható le. A 
fentebb felsoroltnak megfelelő 
hulladékok háztartási mennyiség-
ben a Palotai úti és a Váralja sori, 
valamint a csala-pénzverővölgyi 
hulladékudvarokban díjmentesen 
leadhatók. 
Az adott társasház pontos lomta-
lanítási időpontjával kapcsolatban 
a társasház közös képviselőjénél 
tudnak érdeklődni a lakók. Fontos, 
hogy csak a jelzett időpontban 
átadott lom kerül elszállításra. Az 
esetlegesen közterületen hagyott 
lom elszállításáért pedig a lakó-
közösségnek fizetnie kell.

#webbys
Vörösmarty Rádió

A város hangja

99,2



A közlekedési kultúráért
nováK rita

Rollerek, közutas munkagépek és zsivajgó gyerekek lepték el hétfőn délelőtt a Németh László 
Általános Iskola előtti teret, ahol immár hetedik alkalommal tartották meg a közlekedési kultúra 
napja általános iskolásoknak szóló programját.

A Közlekedéstudományi Egyesület Fejér Vármegyei Területi Szervezetének köszönhetően a 
Magyar Közút munkagépeit is megismerhették az iskolások

A gyerekek közlekedési ismereteit segített elmélyíteni a vasúti átkelőt imitáló állomás. Ezt 
először hozták el erre a programra.
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Virágóra 2025 – 
beültették az egynyári és az évelő növényeket is

A Virágóra kialakításának kertészeti munkái 
előtt szigetelni kellett a Virágóra alatti 
pincét, ahol az óra szerkezete is található. 
A kibővített, nagy felületű Virágóra tervét 
idén nem a Városgondnokság készítette el, 
hanem Ambrus Mária Nívódíjas tájépítészt 
kérték fel a tervezésre, aki örömmel vállalta 
ezt a feladatot. Néhány hét, amíg összenőnek 
a virágok, de a nyár elejére már rendkívül 
színessé válik Székesfehérvár egyik neveze-
tessége!

A virágfelület megnövelése azzal 
kezdődött tavasz elején, hogy a 

pincét, ahol az óra szerkezete ta-
lálható, szigetelték a szakemberek, 
majd újból visszakerült a föld és a 
keret, csütörtökön pedig elkezdőd-
tek a kertészeti munkák. Először 
az örökzöldeket és a terülő növé-
nyeket ültették el, gyepszőnyeget 
tettek az óra elé, és nemcsak a 
számlapba, hanem körülötte is 
nagyon sok virágot ültettek. 
Homoki László kertészmérnök, a 
Városgondnokság kertészeti di-
víziójának vezetője hangsúlyozta: 
fő szempont volt, hogy ne csak az 

órakereten belül, hanem az azon 
kívüli területen is – amennyire 
csak lehetséges – egy nagy virág-
tengert álmodjon meg a tervező. 
Ehhez több mint ezerötszáz virág-
palántát ültettek el múlt csütör-
tökön és pénteken a kertészek. 
A begónia mellett papagájfű, 

A kertészek bíznak benne, hogy a látványosság elnyeri majd a város lakóinak tetszését is

A Virágóra alatt egy pincehelyiség van, ahol az óra szerkezete is található
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zöldike, szalmagyopár, sétányró-
zsa és őszirózsa is nő a 2025-ös 
Virágórában. 
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Nagyok a kicsikért

Vissza a középkorba!

Az esemény szkanderbajnoksággal kezdődött: a Magyar Karbirkózó Egyesület Sztanek Sándor 
vezetésével egy óriási létszámú nemzetközi megmérettetést bonyolított le több ország részvéte-
lével. A bátrabbak kipróbálhatták magukat a strongman tízpróba elnevezésű sportágban is.

A nap folyamán a sport mellett koncerteket és gyermekprogramokat is rendeztek. A nap zárásaként 
jelképesen adták át az adománygyűjtő dobozt, melyben a helyszínen 639 ezer forint gyűlt össze, és 
ehhez érkezik még a jótékonysági esemény előtt meghirdetett internetes liciten befolyt összeg.

Az egész napos rendezvény célja az volt, hogy a Szent György Kórháznak nyújtsanak támo-
gatást. A helyszínen felajánlott adományokból befolyt összeget a Fejér Megye Gyermekeiért 
Alapítványnak ajánlják fel.

Az emlékhelyek napja országos rendezvényt 2016-ban hívta életre a Nemzeti Örökség Intéze-
te. A visszatérő program lehetőséget kínál a nemzeti történelmi emlékhelyek megismerésére 
szakértők vezetésével.

Az érdeklődők kézbe vehetették a kor fegyvereit, a lemezpáncélt, vagy éppen magukra 
ölthették a sodronyinget is

A Magyar Királyi Kardforgatók Rendje a nap folyamán fegyverkiállítást, fegyvertechnikai 
ismertetőket és korhű bemutatókat is tartott a Nemzeti Emlékhelyen

A Keleti Szél Zenekar középkori dallamai hívogatták a látogatókat a Koronázó térre

csaPó ramóna

töröK laura

Koncertek, sport és gyermekprogramok várták azokat, akik ellátogattak a Feketehegyszárazréti 
Közösségi Központba szombaton. Kilencedik alkalommal szervezték meg a Nagyok a kicsikért fesztivált.

Az emlékhelyek napja alkalmából középkori hagyományőrzők bemutatója, játékos ismeretter
jesztő és kézműves-foglalkozások, szakmai előadások az egykori koronázótemplomról, hangszer
bemutató, valamint középkori táncház várta az érdeklődőket szombaton.
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Rosencrantz és Guildenstern halott A balettszínház tervei
somos zoltán

Új bemutatót tartottak a V54 Színház és 
Kultúrtérben. Az Örökség Csoport vitte színre 
a Hamlet melléktörténeteként is nézhető Ro
sencrantz és Guildenstern halott című darabot.

Tom Stoppard drámájából maga a 
szerző rendezte a kultikussá vált fil-
met Rosencrantzról és Guildenstern-
ről, a Hamlet két mellékalakjáról, 
akik halálukig nem értik meg és ta-
lán nem is nem tudják, mi történik 
velük. A film hatásának szerepe volt 
az Örökség Csoport bemutatójában 
is, hiszen Balogh Mihály, aki Barbély 
Gáborral rendezi és egyben játssza 

Hamlet barátai, akiket a dán királyfi maga helyett küld a halálba

Hétfőn ismertették a Székesfehérvári 
Balettszínház tervezett programját. Eger-
házi Attila, az intézmény igazgatója és 
Lehrner Zsolt alpolgármester elmondta, 
hogy az új évadot szeptember nyolcadi-
kán indítják a Törés/Vonalak című tánc-
költészettel, október huszadikán pedig a 
Carmen kerül színpadra. Az új bemutató 
a Don Quijote lesz. Két kiváló művész, 
Iratxe Ansa és Igor Bacovich koreográ-
fusok által készített alkotás premierjét 
is láthatjuk majd Broken lies címmel. Az 
őszi évad november huszonnegyedikén az 
Aladdin – Kalandra fel! című bemutató-
val zárul.
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Érvénytelenek a devizahiteles szerződések? 
Stúdiónkban dr. Várhelyi Tamás ügyvédet kérdezzük:

Fehérvár TV – Köztér Extra 2025. 05. 15-én, csütörtökön 18:25-kor

Ismétlés: 2025. 05. 17-én, szombaton 18:25-kor.

Az adás visszanézhető a Fehérvár Tv Youtube-csatornáján, 
illetve a www.fmc.hu oldalon is,

illetve 2025. 05. 19-én, hétfőn 17:10-kor 
a Vörösmarty Rádióban is meghallgatható.

is a darabot, a moziban szeretett 
bele a történetbe. A mű nemcsak 
azért színház a színházban, mert 
a Hamlet egyik háttértörténetét 
mutatja meg, hanem mert a Shakes-
peare-nél is feltűnő vándorszínját-
szóknak itt is fontos szerep jut. 
Az Örökség Csoport ezúttal 
Fehérvár más amatőr társulataiból 
érkező színjátszókkal együtt vitte 
színre Stoppard darabját, amely 
filozofikus igénnyel, ugyanakkor 
játékos és klasszikus formában 
mutatja meg: a tragikus végből 
visszafelé felfejtve sem biztos, 
hogy kiderül, tehet-e bármit az em-
ber saját sorsa ellen.

Egyéves születésnapját ünnepelte az Aréna Étterem
Egy évvel ezelőtt nyílt meg az Aréna Étterem 
a MET Arénában. A jól menő vendéglátóegy-
ségben naponta mintegy kétszázötven-
háromszáz vendéget szolgálnak ki, és sike-
resen működtetik az ételmentő programot 
is, amivel a rászorulókat segítik. Az egyéves 
évfordulót születésnapi tortával ünnepelték 
Cser-Palkovics András polgármesterrel 
közösen.

Menüztető, gyorséttermi jelleggel 
nyílt meg tavaly május tizenhar-
madikán az Aréna Étterem a város 
új, multifunkcionális csarnokában, 
ahol hagyományos finomságokkal 
– levesekkel, főételekkel, desz-
szertekkel – várják a vendégeket 
hétköznapokon tizenegy és tizenöt 
óra között.
Az elmúlt egy év meghozta a várt 
ismertséget és sikereket. Tóth Mari-
anna, a Városgondnokság rendez-
vénydivíziójának vezetője kiemelte: 
a közeli Alba Ipari Zónából nagyon 
sokan járnak hozzájuk, és fogad-
nak vendégeket az Öreghegyről 
is, főként nyugdíjasokat, akik itt 
ebédelnek. Sikeresen működtetik 
az ételmentő programot is. Az 
étteremből és a rendezvényeken 
megmaradt, még fogyasztható 
ételeket nem dobják ki, hanem egy 
speciálisan erre a célra kialakított, 
úgynevezett sokkoló hűtőben tárol-
ják, majd huszonnégy órán belül 
eljuttatják az Alba Bástya Család- 
és Gyermekjóléti Központ által gon-
dozott, rászoruló családoknak.
„Gyorsan elszaladt egy esztendő! Ez 

az időszak azonban alkalmas volt arra, 
hogy felmérjük, van-e igény egy ilyen 
étteremre. A számok egyértelműen azt 
mutatják, hogy igen, hiszen naponta 
kétszázötven-háromszáz vendéget szol-
gálnak ki. Nyilván sokan járnak ide a 
környéken dolgozók közül, vagy éppen 
a Budai útról térnek be ebédelni” – 
fogalmazott Cser-Palkovics András 

Az aktuális kínálatról a MET Aréna közösségi oldalán is naprakész információkat adnak hétről hétre az érdeklődőknek
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polgármester, aki köszönetét fejezte 
ki az éttermet működtető munka-
társi közösségnek.
Vidosa József séf szerint hagyomá-
nyos, magyaros ételekre törek-
szenek, legyen az egy tartalmas 
leves, frissensült vagy főzelék, de 
igyekeznek mindig becsempészni 
valamit más népek konyháiból, 

több-kevesebb sikerrel. Szezonális 
ételek is vannak, most például meg-
kezdődött a friss gyümölcslevesek 
szezonja.
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Plakátok Új horizont
vaKler lajos vaKler lajos

A BS Crew elektronikus zenei válogatásával a 
Vörösmarty Társaság Kossuth utcai székházában 
Plakátok címmel nyílt meg múlt pénteken Pál
falvi Lukács grafikus és illusztrátor kiállítása.

A Székesfehérváron született 
művész már gyermekként kitűnt 
tehetségével: hatévesen rajzolta 
első képregényét, majd nem sokkal 
később már újságot, kézzel készített 
ajándékot is alkotott képregénnyel, 
fejtörőkkel, így korántsem véletlen, 
hogy a kirakatrendezői és deko-
ratőriskolák elvégzését követően az 
Iparművészeti Egyetemre vezetett az 
útja, hogy aztán kivételes munkáiról 

A Szent István Király Múzeum és a Székesfehér
vári Művészek Társasága kivételes tárlattal 
köszöntötte a képzőművészet rajongóit. 

Pénteken Új horizont címmel nyílt 
meg a Székesfehérvári Művészek 
Társasága tagjainak legújabb 
alkotásaiból az a tematikus tárlat a 
Pelikán Galériában, amelyet Czin-
ki Ferenc író ajánlott a képzőmű-
vészet barátainak figyelmébe. A 
Szépírók Társaságának elnöke 
köszöntőjében kiemelte: fontos, 
hogy egy ilyen összefoglaló tárlat 
kapcsán összekacsintanak az alko-
tók és a látogatók, és ebből ő maga 
sem maradhat ki.

Pálfalvi Lukács nagy sikerrel mutatta be plakátjait

A tárlat június tizenharmadikáig tekinthető 
meg a Pelikán Galéria nyitvatartási idejében

Szentes Ottokár, a Székesfehérvári Művészek Társasága elnöke és Czinki Ferenc a tárlat megnyitóján
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Ihász-Kovács Éva tudta, 
hogy a mi háborúnk a legszebb

Ihász-Kovács Éváról így írt Csányi László 
irodalomtörténész: „...meghittség, meleg 
otthonosság a legszembetűnőbb tulajdonsá-
ga, s jóság és megértés árad verseiből”

naGy zoltán Péter

Talán Fejér vármegyében és Fehérváron is kevés
bé olvasott és ismert a székesfehérvári születésű 
író, költő, esztéta, Ihász-Kovács Éva, aki május 
tizenhatodikán lenne kilencvenöt éves.

Oly korban élt, amikor gyermeki 
életének Székesfehérvár adhatott 
volna menedéket, ám városunk 
a vérzivataros években nyolc-
szor cserélt gazdát, s a fegyverek 
sűrűbben ropogtak, mint más 
vidékeken. Nem kisebb nevekkel 
emlegették együtt, akik egyébként 
el is ismerték Ihász-Kovács Évát, 
mint Tandori Dezső, Fodor András 
esztéták és írók, költők, de ebbe 
a sorba tartozik Csoóri Sándor és 
Baranyi Ferenc is. Az elismerések 
sorában az irodalomtörténész, 
Csányi László is jelen volt.
Termékenysége az irodalom oltárán 
tizenötezer verset szült, amit 
publikáltak is, valamint tizennyolc 
könyve jelent meg. A publikációk 
jellemzően hazai, de sok külföldi 
lapban, folyóiratban is megjelentek, 
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ismert grafikusként teljesedjen ki. 
A tárlatot Forgács Péter színész, 
rendező, a Győri Nemzeti Színház 
korábbi igazgatója nyitotta meg, aki 
visszatekintett az alkotó pályájára. 
Köszöntőjében a házigazda, Gálné 
Pék Eszter, a Vörösmarty Társaság 
művészeti alelnöke annak a meg-
győződésének adott hangot, hogy 
a plakátok minősége nagy hatással 
van egy-egy kulturális esemény, 
kiállítás, színházi előadás sikerére is. 
A kiállításra látogatók előtt nem 
lehetett kétséges, hogy Pálfalvi 
Lukács tudásával, az önkifejezés 
készségével megáldva a mégoly 
tanulságos tartalmak megjelenítésé-
ben is mérvadó.

sőt a rádiók, televíziók is műso-
rukra tűzték írásait.
A Batsányi–Cserhát Művész Kör 
alapító főtitkáraként tevékeny-
kedett még halála évében is. A 
Délibáb című irodalmi folyóirat-
nak alapító főszerkesztője volt, 
amit Bornemissza Attilával, fiával 
gondoztak.
Még gimnáziumi éveiben első díjat 
nyert költeményével egy olyan 

versenyen, ahol Márai Sándor volt 
az egyik zsűritag. Márai felismerte 
Ihász-Kovács költői és írói vénáját, 
ezért felkérte, hogy feleségének, 
Márai Sándornénak legyen a felol-
vasónője. Ezt boldogan teljesítette 
két esztendőn keresztül.
Eredendően vegyész szeretett vol-
na lenni, amihez meg is szerezte 
a megfelelő végzettséget, de egy 
szerencsétlen baleset következté-
ben eltávolodott ettől a világtól. 
Élete hétköznapinak mondható, 
ám népművelői munkáját imádta, 
s becsülettel végezte Somogyban, 
ahol öt település kulturális életét 
igazgatta. Meg is kapta a kiváló 
népművelő címet.
A Somogyfajszi Ifjúsági Cserhát 
Művészkörrel bemutató előadá-
sokra jártak rendszeresen, elsősor-
ban a Dunántúl déli településeire.
Kassák Lajos özvegye biztosította 
számára élete első kötetének ösz-
töndíját, a Kassák-ösztöndíjat. Ezt 
a kötetét, a Viszem tovább címűt 
Tandori Dezső és Fodor András 
költők lektorálták.

A Petőfi és a Kossuth Rádió is 
bemutatta első verses kötetét, 
amit Liptay Katalinnak köszön-
hetett. Verseit több alkalommal 
is felolvasta a Bartók Rádióban a 
népszerű Czigány György és Ba-
ranyi Ferenc. Nevét több hazai és 
külföldi lexikon is nyilvántartotta, 
köztük a neves svájci Who Is Who 
nemzetközi lexikon is. 2013-ban, 
nyolcvanhárom évesen hagyott itt 
bennünket.
A mi háborúnk című verséből köz-
lünk egy részletet, ami 1976-ban 
jelent meg a megyei lapban is. Mi, 
magyarok ma is így gondolkozunk, 
mert ezt szeretnénk:
A mi háborúnk, ez a legszebb!
Krumplitöltések lövészárkai,
kapanyél-fegyver a gaz ellen
van itt, ami kell:
kukoricacső-lövedékek,
meg tejeskukorica-gránát…
A mi háborúnk győzedelmes:
ebből holnapra kenyerünk lesz,
kenyér meg hús életadónak,
friss pohár tej a gyerekeknek,
a mi háborúnk, ez a legszebb!
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Kik a patikáriusok, a patikusok?
Ötven esztendeje került a múzeum kezelésébe a Fekete Sas Patika

A Fekete Sas Patikamúzeumban látott minket vendégül Krizsány Anna kurátor

Minden fatégely egyedi, kézi festéssel lett ellátva. A kartusban a tartalom rövidített latin 
neve olvasható.

naGy zoltán Péter

1971-ben megszűnt működni a Fekete Sas Pa
tika, de ajtajait nem csukta be végérvényesen. 
Éppen ötven évvel ezelőtt, május 22-én került 
az István Király Múzeum felügyelete alá. A 
jubileum alkalmából mentünk vendégségbe 
Krizsány Annához, aki a Fekete Sas Patika 
kurátora, hogy kifaggassuk az évforduló 
előzményeiről, és megtudjuk tőle, kik is voltak 
régen a patikusok.

A Fekete Sas Patika 1971-ben zárt be, és 
később került a múzeumhoz. Mi történt 
ebben az időben?
Egy pár évig ment a találgatás, hogy 
mi legyen a sorsa. Azt mindenki látta, 
hogy szép a berendezése, ami érde-
mes a megőrzésre. Pár évvel koráb-
ban elindult egy hullám az országban, 
hogy gyümölcsöző megőrizni régi 
patikák értékes berendezéseit, és be-
indult a patikamúzeumok alapítása. 
Az első ilyen a fővárosi Apród utcai 
Semmelweis Orvostörténeti Múzeum 
lett 1965-ben. Ezt követte a két kő-
szegi, majd a soproni patikamúzeum 
és a győri múzeumpatika megnyi-
tása. Egy kicsit több fény vetült a 
magyarországi orvos- és gyógysze-
résztörténetre. Egyik mozgatórugója 
Szigetváry Ferenc gyógyszerésztörté-
nész, a másik pedig Antall József, az 
Orvostörténeti Múzeum Igazgatója, 
későbbi miniszterelnök volt.
Nem lehet, hogy ez a kezdeményezés 
azért indult be, mert a patikusszakma 
egyébként is precíz, rendszerető, pontos 
embert igényel, és ennek megfelelően 
óvta, vigyázta a berendezéseit, ezért azok 
koruk ellenére is jó állapotban voltak?
Így igaz, ez a mai napig is így van. 
Viszont a hatvanas évek közepétől 
a hetvenes évek végéig jött el az a 
korszak, amikor ezek a gyönyörű 
berendezések már nem feleltek meg a 
korszerű igényeknek. Így a bútorzat, 
az eszközök nem tudták kielégíteni 
azt, hogy egyszerre legyenek szépek 
és praktikusak. Ekkor jött az az 
igény, hogy a patikák berendezései 
vagy kerüljenek múzeumba, vagy 
maga a patika legyen múzeum. Ma-
gyarország rendkívül gazdag jezsuita 
patikabútorokban, világszinten is! 
A Fekete Sas Patikamúzeum is ilyen 
művészi értékű barokk berendezéssel 
rendelkezik.
Azt már tudjuk, hogy 1971-ben került a 
múzeumhoz ez a patika, de mikor indult 
a működése?   
Nem mindig ezen a helyen volt a 
patika, nem mindig Fekete Sas volt 
a neve, és nem is mindig ez a bútor 
szolgálta. Azt hiszem, abból kell 
kiindulnunk, hogy melyik volt a 
vármegye, de legalábbis a város első 
patikája! A török alóli felszabadulás, 
1688 után azonnal készült egy ösz-
szeírás az ingatlanokról. Ebből az ösz-
szeírásból tudjuk, hogy 1688-ban már 
volt egy patikaház, amit Sartorius 
vagy Sátory János üzemeltetett. En-
nek a patikaháznak nem ismerjük a 
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berendezését, és valószínűleg nem is 
olyan volt, aminek be lehetett menni 
az officinájába, hanem egy rácsajtón 
keresztül történt a kiszolgálás. Apo-
tekáriusznak hívták abban az időben 
a patikusokat, ami sokkal több 
dolgot takart, mint amit ma értünk a 
gyógyszerész elnevezésen. Sartorius 
után még további hét polgári patikus 
adta-vette a gyógyszertárat. Az utolsó 
három a mostani Kossuth utcai Kóger 
Optika épületében üzemeltette a 
patikát. A legutolsó, Meller János 
patikus özvegye egy darabig üzemel-
tette a patikát, de a hatalmas adósság 
miatt az özvegy halálát követően az 
utódok nem tudták megtartani a 
gyógyszertárat, ezért elárverezték. 
Akkor, 1745-ben már állt a szemközti 
jezsuita rendház – ami ma a Szent 
István Király Múzeum központi épü-
lete. Ez a szerzetesrend előszeretettel 
alapított patikákat világszerte. A 
tizennyolcadik század közepére Ma-
gyarországon tizennégy patikust fog-
lalkoztattak a jezsuiták, ami talán az 
ellenreformációt is szolgálta, hiszen 
a jezsuita patikusok nemcsak testi, 

hanem lelki bajokra is adtak gyógyírt. 
Annak érdekében, hogy a gyógyszer-
tárakról megmutassák, hogy az egy 
gyönyörű, értékes hely, ahová bizton 
bejöhet bárki, mert jó ellátásban fog 
részesülni, barokk stílusú bútorzattal 
látták el. Ez a protestánsok vissza-
csalogatásáról is szólt.
Azt feltételezem, hogy nemcsak a jezsui-
ták gondolkoztak így, hanem maguk a 
gyógyszerészek is, hiszen a hivatásukat 
nem tudták volna ellátni, ha nincs meg a 
bizalom feléjük.
Igen, és emellett számos érdekes 
megoldásuk volt, melyekkel becsa-
logatták a hozzájuk betérőket. A 
jezsuiták az új patikát beköltöztették 
a rendházba, amit egy falépcsőn 
keresztül lehetett az utcáról megkö-
zelíteni. Ekkor készíttették el Codelli 
József laikus fráterrel a jelenlegi pa-
tikához tartozó zöld márványos fiók-
falas vagy magas fiókos bútorzatot és 
a hozzá való zöld fatégelyeket, amik 
a polcokon láthatók. Szerénytelenség 
nélkül állíthatom, hogy Magyarorszá-
gon a mi fatégelyeink a legszebbek, 
legdíszesebbek, amiből kicsit több 

mint százötven darab van. Mindegyik 
egyedileg festett kartussal készült, 
melyekben a belevaló szer rövidített 
latin neve olvasható. A fiókfalas 
bútorzatból Európában három-négy 
van, a legközelebbi a Felvidéken, 
Vöröskőn található, ezután egészen 
Barcelonáig kell mennünk, ha ilyet 
akarunk látni.
A jezsuita patikában tudjuk, hogy ki volt 
az első gyógyszerész?
Az első patikárius Maschner Jakab 
volt, három éven keresztül, majd Hill 
Mátyás jezsuita patikus vette át a 
gyógyszertárat. A patika a jelenlegi 
helyére Walter Ferenc, a következő 
polgári tulajdonos idején költözött át. 
A második bútorzatot 1958-ra készí-
tették el, ami a jelenlegi patikamúze-
um központi helyén található. Ez a 
bútorzat már díszesebben kialakított, 
tölgyfából készült több aranyozással 
és vízszintes hullámkialakítással. 
Utóbbinak azért van jelentősége, 
hogy a fiókok ne legyenek azonosak, 
így nem keveredhetnek össze, azaz 
minden fiók a maga helyére kerülhe-
tett vissza. A szabadpolcok hátterét 
nagyon erős rózsaszínre festették, 
ami a barokk stílus sajátja volt, de 
mára kifakult és tompa színű lett. 
Ennek, az akkor új bútorzatnak az is 
az érdekessége, hogy alul felnyitható 
ülőke található, amiben raktározni 
tudtak dolgokat, de a betérő emberek 
is erre ülhettek le.
Miért volt az jó egy patikában, ha le 
lehetett ülni?
Mai szemmel nézve furcsának hat, 
hiszen bemegyünk a gyógyszertárba, 
sorszámot húzunk, aztán megyünk a 
patikushoz. De annak idején, 1797-ig 
ez a patika volt a vármegye legelső és 
egyetlen patikája! Nagy távolságról 
is érkeztek ide emberek, és nemcsak 
gyógyszerekért, hanem mindenféle 
másért is. Az érkezők – ki gyalog, ki 
lóháton – elázva, összesározva, fá-
radtan tértek be, és ezekre a padokra 
lehetett őket leültetni. Tulajdonkép-
pen egy patika közösségi tér, találko-
zóhely is volt egyben. A különböző 
helyekről érkező emberek itt tudták 
kicserélni a híreket, miközben várták, 
hogy az apotekáriusz kiadagolja, 
becsomagolja a termékeket. Tehát 
ez egy jó hely volt, ahová jólesett az 
embereknek bejönni.
A távolban fellelhető gyógyszeralap-
anyagokat miként tudták beszerezni a 
patikusok?
Egy polgári patikusnak ez nagyon 
sok pénzébe került, nehézkes és 
hosszadalmas volt a más földrészek-
ről származó anyagok megszerzése. 
Ilyen volt például a malária elleni 
gyógyszer alapanyaga, a kinin, ami 
ezt a halálos betegséget képes volt 
kezelni. A jezsuiták Dél-Amerikában 
találtak rá a kinafára – semmi köze 
nincs Kínához – aminek a gyökeréből 
ki lehetett vonni ezt a nagyon keserű 
anyagot, a kinint. A kininnel – vagy 
ahogy sokáig hívták, jezsuita porral 
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A Fekete Sas Patikamúzeum ötven évvel ezelőtt került a Szent István Király Múzeum kezelésé-
be, de sokan ma is betévednek, hogy receptjeiket kiválthassák
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A zöld márványos fiókfalas bútorzatot Codelli József laikus fráter készítette

A táraasztal elengedhetetlen tartozéka a patikamérleg, de elegáns a díszes pénztárgép is!
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– a magas lázat lehetett csökkenteni, 
és ezzel az életben maradás esélyét 
növelni. A jezsuita rend világhálózata 
ezeket a szállításokat, beszerzéseket 
biztosította és tette olcsóbbá.
XIV. Kelemen pápa a jezsuiták rendjét, 
bár időlegesen, de feloszlatta. Mi lett a 
patikával?
A jezsuiták árverésen eladták a pati-
kát nyolcezer forintért, amit huszon-
nyolc évvel korábban ezerkétszáz 
forintért vásároltak. Egy pozsonyi 
patikárius, Valter Ferenc vette meg 
az egész épületet, amiben ma is talál-
ható a patika, és vele együtt a jogot is 
megvásárolta, hogy senki más nem 
kaphat patikatartási jogot a városban. 
Valter Ferenc szerette volna kifejezni 
uralkodójához való feltétlen hűségét, 
aki akkor a Habsburg Mária Terézia 
volt. A birodalom jelképe a fekete sas 
volt, ezért az elkészült keménycserép 
edényekre ráfestette a fekete sast, és 
elnevezte a gyógyszertárát Fekete Sas 
Patikának.
Tudjuk, hogy mik kerültek a patika pult-
jára abban az időben?
Mielőtt még bármi rákerülne, gyorsan 
meg kell említenem, hogy a patiku-
sok megsértődnének, ha pultnak 
neveznénk a táraasztalt, ugyanis így 
hívták azt a bútort, amin kimérték 

a szereket. Valter után az egyik pati-
kus, egy Braun Ferenc nevezetű lecse-
rélte a korábbi táraasztalt egy remek 
empire stílusú, patkó alakú bútorra, 
ami jelenleg is ott van a Fekete Sas 
Patikamúzeumban.
Mi az a táraasztal?
A táraasztal az, amire a tárát, azaz a 
patikamérleget helyezik. Ezen mérik 
ki és csomagolják be a kikevert 
gyógyszereket, kenőcsöket. Amíg 
meg nem jelent a gyógyszeripar, a 
patikusok mindent maguk gyártottak 
le. A gyógyszereket elkészítették, 
kikeverték, készítették a különböző 
szeszeket, de a vegyszereket is maguk 
alakították ki, sokszor egyedileg, a 
betegre mérve.
Említette, hogy a patikushoz mindenféle 
másért is mentek az emberek. Mikkel 
foglalkozott a patikárius a gyógyszereken 
kívül?
Például gyógyszörpökkel, amik 
cukros vagy mézes szirupok voltak. 
A málnaszörp is ide tartozik. Az 
égetett gyógyszeszeket ők készítették, 
az ismert gyomorkeserűt is. Olyan 
anyagokat is tároltak, illetve készí-
tettek, árusítottak itt, amire nem is 
gondolnánk. Ilyen például a tinta, a 
gyertya, a fáklya, a szódavíz vagy a 
patkányméreg. De a régi patikákban 

lehetett kérni édességeket, amiket 
várakozás közben szopogathattak el. 
A patikárius felelt a megfelelő illat-
szerek gyártásáért, de az arcpirosítót 
és a szappant is ők állították elő. Az 
apotéka szó is tárházat jelent, ahol 
sokféle dolgot tartanak, sőt árulnak 
is. Aztán az ipar fejlődése miatt 
kikerültek bizonyos tevékenységek 
a patikákból, mint a kozmetikumok, 
vegyszerek, édességek, és megmaradt 
a gyógyszer előállítása. De utóbbi 
nagy részét is átvette a gyógyszeripar.
Ezek után lehet, hogy bután hangzik, de 
megkérdezem: ki a patikus? Mi van a 
mögött, hogy valaki patikus? Mit kellett 
csinálnia?
Rengeteg feladata volt. Először is be 
kellett szereznie az alapanyagokat, 
amiket sokszor maga állított elő, ha 
volt gyógynövénykertje. Ami itthon 
megtermelhető volt, azt általában 
meg is termelte.
Jól értem, hogy amíg nem volt az üzlet-
ben, akkor a fűszerkertben foglalatosko-
dott?
Lehetett így is, de volt neki családja 
és háznépe is, akik segítettek. De te-
vékenykedtek inasok és segédek is. A 
patika nem egyszemélyes intézmény 
volt, hanem egy rendszer, amit a 

patikárius irányított. De a patikusnak 
a teljes neve az volt, hogy apoteká-
riusz és betegápoló. Az utóbbi azt 
jelentette, hogy ha a városi fizikus – 
mert a beteg fizikumával foglalkozik 
– azaz városi orvos elrendelte például 
valakinél a beöntést, azt a patikárius 
végezte el. Mert az orvos mindig a 
patikus felett állt, és ez ma is így van. 
De a patikus feladata volt a piaci ko-
fák ellenőrzése, hogy például a tejfölt 
nem sűrítették-e liszttel, és hozzájuk 
tartozott a kutak, vizek ellenőrzése is.
De akkor hogy jöttek ide a szörpök, az 
édességek?
Nagyon sokáig a konzerválható 
gyógyszereket cukorral vagy mézzel 
készítették, és ezzel tartósították. 
Tudjuk, hogy a méz nagyon jól kon-
zervál, néha halottakat is eltartottak 
benne egy-egy hordóba zárva.
Akkor mindjárt az is kiderül, hogy méhé-
szettel is foglalkoztak a patikusok?
Az esetek többségében jó volt, ha 
tartozott egy méheskert a patikához, 
mert nemcsak a mézre, de a pro-
poliszra és legfőképpen a viaszra is 
szükség volt. Ezek a kenőcsöknek, 
kozmetikumoknak is alapanyagai 

voltak, gondoljon csak a bajuszpedrő-
re vagy az ajakírra!
A bajuszpedrés nem a borbélyhoz 
tartozott?
Nem. A bajuszt mindenki maga pe-
derte, a hozzávaló anyagot a patikus 
biztosította. A tisztított fehér viasz a 
mai napig alapanyag a gyógyszertá-
rakban.
A patikus nemcsak a humánus oldalát 
mutatta meg, hanem a mérgekben is ott-
hon volt – említette a patkánymérget is.
Arzént is tartottak, de kábító hatású 
szerekkel, ópiumokkal, különféle 
ópiumszármazékokkal is foglalkoz-
tak. A gyógyítás évezredes alapja volt 
az ópium.
A patikus kezében ott volt egy egész 
vármegye?
Igen, és egy kicsit élet is, halál is. 
Nagyon sok szer volt a kezében. De 
rengeteg egzotikus fűszert is tartott 
és adott el, mint a szerecsendió, a 
szegfűszeg, a gyömbér, a kardamom.
Lehet, hogy a patikus rangban az orvos 
alá tartozott, de mintha több eszközzel 
rendelkezett volna.
Anyagilag sokkal jobb helyzetben 
voltak. Az orvos a legtekintélyesebb, 
de a patikus a leggazdagabb, hiszen a 
kereskedelem nem tartozik a rosszul 

jövedelmező mesterségek közé, már-
pedig a patikus egyben kereskedő is 
volt. Mára már csak szinte ez maradt 
a gyógyszerészeknek, a kereskede-
lem. A manuális alkotótevékenység 
elveszett, amit sok mai patikus is 
sajnál és hiányol. Bár vannak olyan 
gyógyszerek, amiket nem lehet ösz-
szekevert formában tartósan tárolni 
vagy speciális keveréket igényel, ezért 
azok friss előállítására lehetőséget 
kell biztosítani. Ennek megfelelően a 
mai patikákban még megtalálhatók a 
pilulagépek, mozsarak, keverőtálak, 
sőt ezek tartása kötelező is.
A huszonegyedik század embere köny-
nyedén bemegy a gyógyszertárba, vényre 
vagy a nélkül megveszi a gyógyszerét, de 
vajon előfordul-e, hogy ide, a Fekete Sas-
ba, a patikamúzeumba téved be valaki, 
mert gyógyszert szeretne?
A múlt héten csütörtökön volt egy 
ilyen próbálkozás! A teremőr kollé-
gák mesélik, hogy hetente-kéthetente 
betévednek emberek kiváltani a 
receptjüket. Hiába szűnt meg 1971-
ben a patika, beégett az emberek 
tudatába, és mivel szép is, elegáns is, 
hát bejönnek vásárolni!
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Korlátlan  
belföldi adat és  

beszélgetés
új és meglévő ügyfeleinknek is, 

30 000 Ft 
készülékkedvezménnyel!

9 990 Ft/hó  
otthoni szolgáltatás 
mellé, 1 évre

Készülékvásárlás esetén 2 évre. Egyéni előfizetőknek,  
e-Packkel, visszavonásig. A tarifacsomagra sávos  
kedvezmény igénybevétele nem lehetséges. A maximális  
letöltési sebesség 5 Mbit/s. A tarifacsomag havi díja az idei  
év díjkorrekciója alól kivételt képez, ezt követően inflációs  
kiigazításra kerülhet. A tájékoztatás nem teljes körű.

One_Lokal_Mobil_XSell_Szfvar_216x142_v2.indd   1 22/04/2025   12:02

100%-os vissza nem térítendő támogatás társasházak részére 
okos költségmegosztók szerelésére és fűtéskorszerűsítésre 

Vegye igénybe az ista Magyarország Kft. segítségével a hamarosan 
elérhető, 100%-os társasházi támogatást, használjon modern 
radiátor szelepeket és fizessen annyit a fűtésért, amennyit elfogyaszt!

Új termosztatikus szelepekkel igény szerint beállítható a kívánt hőmérséklet,
A fűtési strangok megfelelő beszabályozásával biztosítható, hogy minden 
radiátorhoz eljusson a szükséges mennyiségű meleg víz.
A költségmegosztók biztosítják, hogy a hőfelhasználással arányosan 
fizessünk a fűtésért.

Keressen bennünket, vagy hívja közös képviselőjét!

120 éves tapasztalat
Pályázatírás, tervezés, kivitelezés egy kézben
Élettartamra szóló termékgarancia  
Helyi területi képviselet
Érthető, világos tájékoztatás a költségosztás folyamatáról: ista Akadémia

Válassza az ista Magyarország Kft-t partnerének:

ista Magyarország Kft. I E-mail: szekesfehervar@ista.hu I További információk: www.ista.com/hu
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Halünnep Palotavárosban

Már kora délelőtt rotyogtak a bográcsok a tavaknál. A jó idő sokakat vonzott a szabadba. Az 
eseményre idén közel negyven csapat nevezett, hogy összemérje főzőtudását.

A hagyományokhoz hűen a Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar térzenéjével indult a program

Készült halászlé, halpaprikás és halchips is. A jelentkezők az ország több pontjáról érkeztek 
az egyik legnagyobb fehérvári gasztronómiai eseményre. A szórakozás és a kulináris élveze-
tek mellett a halételek népszerűsítése volt a cél.

Nemcsak főzésre volt lehetőségük a látogatóknak: számos családi, gyerek- és színpadi 
programmal készültek a szervezők

csaPó ramóna

Halból készült finomságok, vidám hangulat, családi programok csalogatták a fehérváriakat a 
palotavárosi tavakhoz szombaton. A X. Fehérvári Halünnep célja ezúttal is a különféle halételek 
népszerűsítése volt.
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Opoléba utaznak
Az európai kulturális örökség, a vizuális 
művészetek és a művészi pályát választó 
fiatalok lehetőségei állnak a Forever Young 
Projekt következő eseményének középpont
jában. Május 22. és 24. között Opoléban 
előadások, prezentációk segítségével osztják 
meg egymással kapcsolódó gyakorlataikat a 
projektben résztvevő testvérvárosok.

Opoléban a vizuális művésze-
tekkel, az európai kulturális 
örökséggel és a művészi pályát 
választó fiatalok lehetőségeivel 
foglalkoznak a Székesfehérvár 
mellett Gyulafehérvárról, Kranj-
ból, Opoléból és Zadarból érkező 
szakemberek. Kitérnek a kultúra 
közösségfejlesztésben betöltött 
szerepére, a helyi döntéshozók 
szerepére, hogy miként tudják 
az önkormányzatok az ifjúsági 
szereplőkkel együtt fellendíteni a 
helyi kulturális életet, miközben 
felhívják a figyelmet az uniós 
értékekre, politikai kérdésekre. 
A székesfehérvári delegáció 
vezetője Lehrner Zsolt alpolgár-
mester lesz. A művészet nem csak 
az előadásokban kap szerepet: 
az opolei programot a testvér-
városokból érkező, művészeket 
és alkotásaikat bemutató kültéri 
tablókiállítás zárja.                                       
                                   (Forrás: ÖKK)
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A kis herceg mesés történetével várja a 
közönséget a Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ május 23án, pénteken 
19 órakor az intézmény Fürdő sori épületébe. 
Vecsei H. Miklós és Csorba Lóci előadása az 
eredeti szövegre és az eredeti rajzokra épülő 
egyedi hangulatvilágú, zenés meseszínház.

Antoine de Saint-Exupéry A kis 
herceg című meséjét gyerekeknek, 
felnőtteknek és gyermeklelkű felnőt-
teknek egyaránt ajánlják a produk-
ció létrehozói. A gyermeknaphoz 
közeledve ajándék lehet mind-
azoknak, akik szeretnek elmerülni a 
mesék világában. 
Az előadás kifejezetten az eredeti 
szövegre és az eredeti rajzokra épül. 
Vecsei H. Miklós mesél, minden 
szerepben mintegy önmagával 

Van-e őszinte barátság férfi és nő között? 
Különböznek-e a férfiak és a nők barátságai? 
Miért nehezebb felnőtt korban ápolni a baráti 
kapcsolatokat, mint gyerekként? A barátság 
témáját járja körül a közönséggel Zele Doroty
tya pszichológus a Barátság mozi május 21i 
Csajos estjén. A 18 órakor kezdődő előadás 
után a Barátnők című francia romantikus 
vígjátékot tekinthetik meg az estre jegyet 
váltó nézők.

A szerelmi kapcsolatok után a 
második legfontosabb kortárs kap-
csolat a barátság: a barátok fontos 
szerepet játszanak a testi-lelki 
egészséget megóvó társas támoga-
tottságunkban. 
De még a legmélyebb emberi 
kapcsolatok sem tökéletesek! Ter-
mészetes, hogy krízisek, konflik-
tusok tarkítják történetüket. Vajon 
különböznek-e a férfiak és a nők 
barátságai? Van-e őszinte barátság 
férfi és nő között? Miért nehezebb 
felnőtt korban ápolni a baráti 
kapcsolatokat, mint gyerekként, 
kamaszként? Honnan ismerhetjük 
fel, hogy egy baráti kapcsolat nem 
a fejlődés felé halad? Előállhat-e 
olyan helyzet, amikor a legjobb a 
barátság felszámolása? Ezekre a 
kérdésekre keresik a választ az est 
résztvevői Zele Dorottya pszicho-
lógussal, aki igyekszik a gyakor-
latban is felhasználható megoldási 
stratégiákkal is szolgálni. 
Az előadás után a Barátnők című 
francia romantikus vígjátékot te-
kintheti meg az est közönsége – a 
történet barátság, szerelem és hű-
ség (vagy éppen hűtlenség) francia 
módra. Joant furdalja a lelkiisme-
ret, mert úgy érzi, tisztességtelenül 
viselkedik Victorral, akibe már 
nem szerelmes. A legjobb barát-
nője, Alice azzal nyugtatja, hogy 
közte és a párja, Eric között is 
kihunyt a szikra, a kapcsolatuk 
mégis biztos alapokon áll. Miköz-

Folytatódik a könyvklub programsorozata a 
Vízivárosi Közösségi Klubban: május 20án, 
kedden 17.30kor várják a könyvmolyokat 
a Budai úti kis közösségi helyiségbe. Erre 
az alkalomra William Faulkner Míg fekszem 
kiterítve című regényét választották témának 
a klubtagok.

A Nobel-díjas írót a Dél króniká-
sának is nevezik – az 1930-ban 
született regény a modern ameri-
kai próza klasszikus mesterének 
egyik legmegrendítőbb alkotása. 
A könyvklubba a beszélgetésre 
nyitott olvasni szeretőket nemtől 
és kortól függetlenül várják, a 
hely befogadóképessége azonban 
véges, ezért regisztrálni kell a 70 
4437 068-as telefonszámon. 
A foglalkozást és a beszélgetést 
Milla-Mudri Anna, a Székesfehér-
vári Közösségi és Kulturális Köz-
pont rendezvényszervezője vezeti, 
aki magyartanári végzettséggel 
rendelkezik, így igazi szakérte-
lemmel segíti a beszélgetéseket, a 
klubot. Az egyes klubdélutánokat 
édes és sós aprósüteménnyel, 
teával és kávéval teszik hangulato-
sabbá a szervezők.

Kamilka és a Pesti Sikk koncertjével alapozza 
meg a kora nyári hangulatot a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ május 24én, 
szombaton 18 órától az Öreghegyi Közösségi 
Házban.

A Kamilka és a Pesti Sikk zenekar 
műsora a hollywoodi zenés filmek 
tündöklő világát és a hazai swing-
korszak eleganciáját idézi meg 
az Öreghegyi Közösségi Házban 
május 24-én, szombaton este hat 
órakor. A formáció a múlt század 
első felének hangulatát kelti életre 
egyedi feldolgozásokkal, modern 
hangszereléssel és stílusos előadás-
móddal. A koncert igazi élményt 
nyújt mindazok számára, akik ked-
velik a swinget és a múlt századi 
hangulatot. Az esemény különle-
ges lehetőséget kínál arra, hogy a 
közönség egy estére visszarepüljön 
a klasszikus zenei korszakok vilá-
gába, miközben a zenekar lendü-
letesen idézi meg a műfaj ikonikus 
dallamait. 

Május 17-én, szombaton délelőtt 10 órakor 
folytatódik a Tarsoly Ifjúságért Egyesület új, 
kisgyermekeknek szóló programsorozata, a 
Mesekuckó.

A program célja az élőszóban történő 
meséléssel, a játékos mesefeldolgo-
zással élményt nyújtani a gyerekek-
nek. Középpontban a különböző 
népek meséi állnak. A meseolvasást, 
hallgatást vidám kis mozgás, beszél-
getés, rajzolás is színesíti. Az egyesü-
let szeretettel várja a kisgyermekes 
szülőket, nagyszülőket is! Helyszín: 
Székesfehérvár, Fő utca 3., földszint.

A Mathias Corvinus Collegium meghívására a 
legeredményesebb olimpiai sportágunk két 
klasszisa tart előadást jövő kedden.

A Mathias Corvinus Collegium 
székesfehérvári képzési központja 
szeretettel hívja az érdeklődőket 
előadás-sorozatának következő ese-
ményére Akik sporttörténelmet írtak 
– Halhatalatlan Magyar Sportolók 
Székesfehérváron címmel. Vendé-
gek: Nagy Tímea kétszeres olimpiai 
bajnok párbajtőrvívó és Rejtő Ildikó 
kétszeres olimpiai bajnok tőrvívó, a 
Nemzet Sportolója. Időpont: május 
20., kedd, 17 óra. Helyszín: Székes-
fehérvár, Táncsics Mihály utca 2. A 
rendezvényre regisztrálni az alábbi 
linken lehet: https://mcc.hu/ese-
menyregisztracio/akik-sporttortenel-
met-irtak-halhatalatlan-magyar-spor-
tolok-szfvar.

Június huszonötödikén a MET Aréna ad otthont a 
Füst a szemében című koncertelőadásnak, mely 
Cseh Tamás, a legendás magyar énekesdal
szerző életútját és munkásságát eleveníti fel. 

Az előadás részleteiről Cser-Palko-
vics András és Vecsei H. Miklós 
rendező és szövegkönyvíró adott 
tájékoztatást péntek délelőtt az 
arénában. A polgármester meg-
erősítette, hogy a Cseh Tamás és 
Bereményi Géza szellemi szim-
biózisa révén megszületett dalok 
ma is fontosak minden nemzedék 
számára: „Amikor Vecsei H. Miklós 
Székesfehérvárra érkezik, mindig va-
lami izgalmas és a kultúrához köthető 
történésről tudunk beszámolni. Így volt 
ez a különböző színházas beszélgetése-
ink során és más kulturális programok 
terén is. És ez a június huszonötödi-
kei koncert is különleges kulturális 
élményt ígér mindannyiunknak egy 
nagyon különleges helyszínen!”
Vecsei H. Miklós, Szabó Balázs, 
Beck Zoltán és Ratkóczi Huba 
Bérczes László beszélgetőkönyve 
nyomán születésétől a haláláig több 
mint húsz dal kíséretében meséli 
el a zenészlegenda élettörténetét: 
„Cseh Tamás nem tetszelegni, nem 
szomorkodni szeretne, hanem egysze-
rűen ki akarja mondani a dolgokat. Rá 
szeretne jönni, hogy amikor körbenéz 
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Kos 3. 21. – 4. 20.

Vigyáznod kell magadra, a munkádra és azokra a kapcsolataidra, 
amelyek fontosak számodra! A következő napokban ne hozz fontos 
döntést, és mindenáron kerüld a konfliktusokat! Légy te magad a 
földre szállt angyal, aki kitér a provokáció elől! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Nincs könnyű dolgod ebben a hónapban. Több súlyos konflik-
tusra számíthatsz, munkahelyi és párkapcsolati téren egyaránt. 
Próbálj meg elszámolni tízig, mielőtt kinyitod a szád, nem fogod 
megbánni! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Szellemileg és fizikailag is jobb állapotban vagy az elmúlt időszak-
hoz képest, így nyugodtan tervezhetsz a jövőd szempontjából fontos 
munkákat, megbeszéléseket vagy magánéleti találkozókat. Most 
tisztábban látod, mit kell tenned. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Egyfajta légüres térben lebegsz. Úgy érzed, mintha elhagyott volna a 
szerencse, pedig erről szó sincs! Csupán annyi történik, hogy vége a 
pörgésnek, jöhet a szüret! Itt az ideje a pihenésnek!

Rák 6. 22. – 7. 22.

A következő pár nap sok meglepetést tartogat számodra, de 
melléd áll a szerencse! Ugyanakkor vigyázz, ne ess túlzásba – 
például az evés terén! No és a költekezést is jobb lesz meggon-
dolni, tegyél zárat a pénztárcádra! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Olyan tanácsot kaphatsz valakitől, ami megvilágosító erővel bír. 
Ráébredhetsz, milyen egyszerűen megoldható az, amivel eddig 
küzdöttél. Ez átbillenthet a holtponton. Úgy tűnik, jó úton haladsz, 
ne térj le róla!
 

2025. május 15-21.
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Magyarországon, és valahogy kicsit 
minden értelmetlennek tűnik, akkor 
minek van mégis értelme. Elindul a 
gyerekkorától a bakonyi indiántábo-
rokon át – rengeteg humorral – a barát-
ságon, a szerelmeken, csalódásokon, 
árulásokon keresztül az utolsó pillana-
tig, amikor vissza kell adnia az életét. 
És akkor a riporter, Bérczes László 
megkérdezi tőle: Tamás, most, hogy 
átmész a túloldalra és ott találkozol 
valakikkel, mit fogsz nekik mondani, 
milyen ez az élet? Mire Tamás: Azt, 
hogy az élet egy csoda!”

Az énekesnő, Kiss Kamilka mögött 
álló zenekar tagjai fehérvári kötő-
désűek: Csóka Péter gitáros, Potesz 
Balázs dobos, valamint Lőrincz 
Ádám zongorista, zenekarvezető. 
A koncertre a fehervariprogram.
hu/jegy oldalon váltható belépő. 
Amennyiben elővételben nem kel 
el minden jegy, a koncert napján a 
helyszínen is lehetőség lesz belépőt 
váltani.

ben nem is sejti, hogy Eric közös 
barátnőjükkel, Rebeccával folytat 
viszonyt...
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A fehérvári amatőr társulatok májusban is 
több előadással várják a színházbarátokat.

Az Igézőben (Basa u.1.) május 
16-án az Átok – kikötői legenda 
10+1 képben című előadást játsz-
sza a Szabad Színház. Vasárnap 
a Brumi maci születésnapja gye-
rekelőadás lesz műsoron délelőtt 
tizenegy órától, jövő pénteken 
pedig a Mesteremberek című 
fekete komédiát nézhetik meg az 
érdeklődők. 
A V54 Színáz és Kultúrtérben 
(Vár körút 54.) május 17-én szom-
baton Egon Wolf Papírvirágok 
című darabját láthatjuk, kedden 
a Feszített víz című saját darabját 
játssza az Örökség Csoport. 
Május 23-án a Teleki Diákszínpad 
mutatja be a Száll a kakukk... 
című drámát, a hónap végén pe-
dig két orosz klasszikus érkezik: 
május 28-án Csehov egyfelvoná-
sosait (Medve, Leánykérés), 31-én 
pedig Gogol Az őrült naplója 
című monodrámáját láthatjuk.

Várja az új tagok csatlakozását a Fehérvári Hagyo
mányőrző Íjászegyesület. Jelentkezni e-mailben 
lehet – olvasható a Gárdonyi Géza Művelődési Ház  
közösségi oldalán közzétett felhívásban.

A Fehérvári Hagyományőrző Íjász-
egyesület tagjai 2006 óta foglalkoznak 
íjászattal. Sokszor találkozhatunk ve-
lük a különféle kulturális programo-
kon, hagyományőrző bemutatókon, 
ahol általuk megismerhetjük őseink 
életmódját és harcmodorát. 
A szervezet tagokat toboroz, és 
szeretettel várja soraiba az új csatla-
kozókat korra és nemre való tekintet 
nélkül. A foglalkozásokat a Gárdonyi 
Géza Művelődési Házban rende-
zik hétfőnként 17 és 19 óra között. 
Jelentkezni a feherijasz@gmail.com 
e-mail-címen lehet!

A mentők napjához kapcsolódóan rendezik 
meg a Nyitott mentőállomás 2025 elnevezésű 
programot. Székesfehérváron, a Mentőállo
máson május 17én, szombaton 9 és 13 óra 
között várják az érdeklődőket újraélesztés-
oktatással és mentési bemutatóval.

Nyílt napot tartanak a székes-
fehérvári Mentőállomáson. A 
május 17-én, szombaton 9 órakor 
kezdődő eseményen az érdeklő-
dők megismerhetik a különböző 
felszereltségű mentőautókat, 
valamint megtanulhatják az újra-
élesztést. A mentési bemutató 12 
órakor kezdődik. 
A programra a takacs.mark@
mentok.hu e-mail-címen várják az 
iskolák, munkahelyek, baráti tár-
saságok és családok jelentkezését!

Szóval szőtt csodák címmel hirdetett mese
mondó versenyt az Aranybulla Könyvtár. A 
3456. évfolyamosok két korcsoport szerint 
vetélkednek egy magyar népmese elmondásá
val. Jelentkezni május 22ig lehet.

A felhívás olyan gyermekeknek 
szól, akik szeretik a meséket, 
illetve szívesen megtanulnak 
és el is mondanak egy magyar 
nyelvű népmesét a huszonöt éves 
fennállását ünneplő Aranybulla 
Könyvtár Alapítvány által szerve-
zett versenyen. 
Az iskolások 3-4. és 5-6. évfolyam 
szerint versengenek majd május 
29-én 14 órától az intézményben. 
Jelentkezni május 22-ig a www.
aranybullakonyvtar.hu honlapon 
lehet. 
A 3-6 perces hosszúságú elő-
adásokat szakmai zsűri bírálja 
el. Figyelembe veszik a tartalmi 
szempontokat, az elmondás 
hitelességét és a történet érthető-
ségét, a szép beszédet, a folya-
matos szövegmondást, a helyes 
hangsúlyozást, hanglejtést és a 
megfelelő tempót. Fontos lesz az 
is, hogy a gyerekek érzelmileg 
azonosuljanak a történettel, a 
szereplőkkel, eszerint alakítsák 
gesztusaikat, mimikájukat, és 
legyen élő kapcsolatuk a közön-
séggel. Kiemelten figyelni és 
értékelni fogják az egyediséget, 
a saját előadói stílust és az apró, 
kreatív megoldásokat. 
Korcsoportonként három helye-
zettet jutalmaznak könyvekkel 
és meglepetésajándékokkal. Az 
Aranybulla Könyvtár szeretettel 
várja a gyerekek jelentkezését!

A Székesfehérvári Nagycsaládosok Egyesülete 
idén ünnepli fennállásának harmincadik év
fordulóját. Ehhez és a nemzetközi családnap
hoz kapcsolódóan tart előadást május 16-án 
Bagdy Emőke Miért mégis csak a család? 
címmel.

A SZÉNA Egyesület miden évben 
megemlékezik a nemzetközi csa-
ládnapról. Idén Bagdy Emőke kli-
nikai szakpszichológus, pszicho-
terapeuta, a pszichológiatudomány 
kandidátusa, professor emeritus 
tart előadást az egyesület felkéré-
sére a család mindenkori fontossá-
gáról a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házban. 
A május 16-án 18 órakor kezdődő 
előadás címe – Miért mégis csak 
a család? – talányosnak tűnhet, 
de mégsem az, mert világos, hogy 
csak a család a biztos bázis. Az 
előadás során a hallgatóság megis-
merheti a szerkezetileg és funkcio-
nálisan is megváltozott családhely-
zetet. A hátrányok felvázolása után 
a szükségességről és a kizárólagos 
előnyökről is hallhatnak a részt-
vevők. 
Jegyeket a www.szena.hu honla-
pon lehet igényelni.

A százéves Tour de Hongrie május 17-én, 
szombaton érkezik Székesfehérvárra: az 
ötnapos kerékpáros körverseny negyedik 
szakasza zárul majd városunkban. A mezőny 
Zámoly felől érkezik, és a belvárost meg-
kerülve, a Budai úton végighaladva érkezik a 
MET Arénához szombaton délután. A verseny 
útvonalán forgalomkorlátozásokra, időszakos 
útlezárásokra kell számítani. Az eseményhez 
családi és sportos programok is kapcsolódnak.

Május 17-én, szombaton – a verseny 
szervezői szerint – előreláthatóan 
15 óra 27 perckor érkezik a Tour de 
Hongrie – Magyar Kerékpáros Kör-
verseny mezőnye Székesfehérvárra. 
A kerékpárosok Zámoly felől érkez-
nek, így a Mészáros Lázár utca – 
Havranek utca – Dózsa György utca 
– Zichy liget – Mátyás király körút 
– Palotai út – Budai út szakaszt 
15.20 és 16 óra között lezárják. Ezen 
az útvonalon már reggel 8 órától 
tilos lesz megállni. Fontos, hogy a 
mezőny érkezése idejére ütemezett 
lezárás alatt az érintett útvonala-
kon a keresztirányú közlekedés is 
tiltott lesz mind gépjárművel, mind 
gyalogosan.
A szombati sportesemény miatt 
az Alba Ipari Park egyes útjain is 
forgalomkorlátozásra kell számítani, 
mivel e terület nemcsak befutó-
ként, hanem az utánpótlásverseny 
helyszíneként is szolgál. Így május 

 Kerékpár 

Fehérváron a Tour!

 Előadás 

A család a biztos bázis!
 Bemutató 

Nyitott mentők
 Toborzó 

Legyél te is íjász!

 Színház 

Klasszikus és mai

 Felhívás 

Mesemondó verseny

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Amilyen jól indul a heted, olyan jól is folytatódik. Az optimizmusodat 
most tesztelheted, már csak azért is, mert a hét során lesznek kedvező 
és kedvezőtlen időszakok. Utóbbiak csak akkor viselnek meg, ha nem 
tudsz optimista maradni.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Sokkolhat, ha kiderül, hogy valamit nem fizettél be, vagy többe 
kerül, mint amivel kalkuláltál. A bolygók szerint most nincs 
lehetőség az alkudozásra. Ess rajta túl, szabadulj meg a nyomástól! 
Majd később rendezed az anyagi helyzetedet.
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Az egész heted hangulatát befolyásolja, hogyan reagálsz egy váratlan 
bejelentésre. Valaki a környezetedben hirtelen olyasmivel áll elő, 
ami felboríthatja a korábbi elképzeléseidet. Saját érdekedben ne 
támadásnak fogd ezt fel, hanem inkább tesztnek!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A családod nem kímél most sem: olyasmit kérnek, ami bosszant té-
ged. Mielőtt összevesznél velük, gondold végig, hogy mit veszíthetsz! 
A hétvégéd akkor lesz a legjobb, ha vizes programot iktatsz be: a 
szauna, az úszás, a pezsgőfürdő tökéletes választás!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Annyi energiád lesz, ami egy egész városnak is elég lenne! Ezt 
okosan használd fel: elsősorban a pénzügyeid terén kellene rendet 
tenni! Ez nem csak azt jelenti, hogy a bevételek és a kiadások 
egyensúlyára kell ügyelned!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Az utóbbi napok egyfajta megvilágosodást hozhattak neked. A nap-
jaidat áthatja a felismerés, ami fényt jelent az alagút végén. Könnyen 
lehet azonban, hogy korai az öröm, mert még előtted áll az út, ami a 
sikerhez vezet!    

16-án, pénteken 18 órától május 
17-én, szombaton 21 óráig tilos lesz 
megállni a Rozmaring utcában, 
amelyet szombaton 5 és 21 óra 
között teljesen lezárnak majd. A 
Palánkai utca, a Kamilla utca és a 
Levendula utca szombaton 11.30-tól 
17 óráig lesz lezárva a forgalom elől.
Az eseményhez kapcsolódóan 
szombaton 13 órától belvárosi 
tekerés indul a Honvéd Szondi 
SE vezetésével. Az útvonal a Jávor 
Ottó téri találkozótól a Berényi és 
a Pozsonyi úton át vezet a MET 
Arénához, kerékpárúton közleked-
ve. Az érdeklődők a Befut a Tour! 
elnevezésű Facebook-eseménynél 
találják a jelentkezési lehetőséget. 
A Tour de Hongrie versenyzőinek 
érkezését családi programok kere-
tében is nézhetjük, várhatjuk a hely-
színen: a MET Aréna D bejáratánál 
szombat délután 13.30-tól élmény-
zóna kínál többféle szórakozást. 
Meg lehet nézni a csapatbuszokat, 
a gyerekek pedig biciklis akadály-
pályán, ugrálóvárban, jégkorongos 
és triatlonos ügyességi pályán, 
kreatív sarokban játszhatnak. Lesz 
triálbemutató, valamint kerékpáros 
szolgáltatások, például bicókórház. 
A szurkolói zónában pedig együtt 
nézhetik a sportbarátok, ahogy a 
mezőny – várhatóan 15.36-kor – 
megérkezik az arénához.

dialógusban. Voltaképpen a Rókán 
kívül minden szerepben őt láthat-
juk. Csorba Lóránt énekes, gitáros 
dalokkal kíséri a történetet, beszáll 
a játékba, a szereplők duetteznek a 
színpadon. A könyv eredeti, klasz-
szikus ábrázolásai vetített képeken 
bukkannak fel adott dramaturgiai 
pontokon, végigkísérve a történetet. 
Az előadást Seres Tamás rendezte, 
és az ő nevéhez fűződnek a pro-
dukció kreatív elemei is. A május 
23-án, pénteken 19 órakor kezdődő 
előadásra a www.fehervariprogram.
hu/jegy oldalon váltható belépő, 
személyesen pedig az esemény előtt, 
a helyszínen lehet majd belépőt 
vásárolni, amennyiben elővételben 
nem kel el minden jegy.



VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT NYITVATARTÁSA

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, 
HOGY A SZÉPHŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁNAK 

NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSUL: 

2025. MÁJUS 16-ÁN (PÉNTEKEN) A SZEMÉLYES ÉS 
TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT  07:30-TÓL 15.30-IG 

LESZ ELÉRHETŐ.

2025. MÁJUS 17-ÉN (SZOMBATON) A SZEMÉLYES ÉS 
TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ZÁRVA TART.

2025. MÁJUS 20-ÁN (KEDDEN) A TELEFONOS 
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT SZÜNETEL.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLJUK 
ÜGYFELEINK SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. INTERNETES 

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZERÉT!  

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció 
szükséges a https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto 
oldalon, ami után elérhetővé válik a személyre szabott 

felhasználói profil.

Feladatok:
          • üzemvitel felügyeleti feladatok ellátása,
          • felhasználói igények fogadása, azok feldolgozása, szükség   
            esetén azok továbbítása.
Szükséges végzettség:
          •  középfokú végzettség
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

üzemviteli munkatárs

Átalakítaná fűtésrendszerét?
Az április közepe után fűtött épületek 
hőellátását a SZÉPHŐ Zrt. csak az illetékes 
közös képviselő vagy fűtési megbízott külön 
kérése alapján állítja le.  Május tizenötö-
dike után véget ér a kötelező rendelkezésre 
állási időszak, megkezdődhetnek a fűtési 
rendszeren végzendő karbantartások, radiá-
torcserék, átalakítások.

Átalakíthatók, módosíthatók a 
távhős otthonokban működő fű-
tésrendszerek, azonban fontos ki-
emelni, hogy a változtatás, felújítás 
kivitelezése csak az előírásoknak 
megfelelően történhet. Ameny-
nyiben Ön lecserélné radiátorát, 
egyéb módosítást kíván végrehaj-
tani a lakásában lévő rendszeren, 
első lépésként keresse fel a SZÉP-
HŐ Zrt.-t, és kérje a cég előzetes 
hozzájárulását a munkálatokhoz! 
A jóváhagyás legfeljebb harminc 
napon belül készül el. A kiállított 
dokumentum nem évül el, így kér-
hető még azelőtt, hogy Ön felveszi 
a kapcsolatot a szerelést elvégző 
szakemberrel.
Az igény benyújtható a SZÉPHŐ 
Zrt. elektronikus ügyfélszolgálati 
rendszerén, a https://ugyfelszolga-
lat.szepho.hu honlapon. Ameny-

Május közepétől lesz rá lehetőség!

nyiben nem rendelkezik inter-
netes hozzáféréssel, keresse fel 
személyesen, nyitvatartási időben 
a SZÉPHŐ Zrt. Székesfehérvár, 
Honvéd utca 1. szám alatti ügy-
félszolgálatát! A munkálatokhoz 

szükséges ürítés-töltés ügyében 
vegye fel a kapcsolatot az illetékes 
közös képviselővel, fűtési megbí-
zottal! Fontos, hogy a lakók úgy 
ütemezzék az átalakításokat, hogy 
a visszatöltés minél hamarabb 

megtörténhes-
sen, ugyanis ha 
a rendszerben 
nincs víz, az fel-
gyorsítja annak 
korrózióját.



15Közéleti hetilap SPORT FEHÉRVÁR

Magyarország legjobb röplabdacsapata

Telté ház szurkolt a VOK sportcsarnokában, hogy Eke Péter (3) és társai behúzzák a harmadik 
győzelmet a döntőben a sokszoros bajnok, a legutóbbi két döntőben őket legyőző Kaposvár ellen

A fehérváriak megnyerték az első két játszmát, de utána kiegyenlített a Kaposvár. Az ötödik, döntő 
szettben is minimális különbség volt a csapatok között, de a meccspont végül a MÁV Előréé lett, 
ezzel pedig a bajnoki címet is megszerezte Omar Pelillo csapata!

somos zoltán

Elképesztő izgalmak után a férfi röplabda Extraliga döntőjének harmadik mérkőzését is megnyer
te szombaton a MÁV Előre Foxconn a Kaposvár ellen, ezzel pedig történelme során először magyar 
bajnok lett! A tökéletes szezonban korábban a kupát is elhódították a fehérváriak.

Az utolsó labdamenet után hatalmas ünneplés kezdődött a pályán, hiszen sporttörténelmi 
sikert értek el a székesfehérvári röplabdázók

Redjo Koçi, a MÁV Előre albán vezéregyénisége és csapatkapitánya emelhette elsőként 
magasba a bajnoki serleget

A győzteseknek hagyományosan kijáró fogadás: hétfőn este a Városháza Dísztermében is 
köszöntötték Fehérvár legújabb bajnokcsapatát

A sikerben elévülhetetlen érdemei vannak Tálos Péter klubelnöknek, aki – akárcsak a játéko-
sok – Cser-Palkovics András polgármestertől vehette át az aranyérmet
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A Fehérvár Televízió műsora május 17-től május 23-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 05. 17. SZOMBAT 2025. 05. 18. VASÁRNAP 2025. 05. 19. HÉTFŐ 2025. 05. 20. KEDD 2025. 05. 21. SZERDA 2025. 05. 22. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Együtt magazin 

07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Novák Rita vendége 

Hábermayer Tamás

08:15  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:45  Képes hírek

11:00  Együtt magazin – ismétlés

11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 

11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

12:30  Táncvarázs

13:00  Képes hírek

15:45  Áprily Lajos emlékezete

17:00  Híradó

17:20  Paletta 

17:50  Hírek

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Ferenczy-Nagy Levente

18:25  Honvéd7 

18:45  Megépül a Nemere

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Kezdőkör

20:10  Hírek – ismétlés

20:15  Szép magyar énekek

21:15  Két hang, két lélek

22:45  Híradó – ismétlés

23:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Silye Sándor

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:35  Szimfonik Táncdalfesztiál
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Novák Rita vendége 
Hábermayer Tamás

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Diákszínpad: 

Makrancos Kata
21:40  Rúzsa Magdi-koncert
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ferenczy-Nagy Levente

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör  
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:45  Muksó, a szaxofon királya 
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:50  Hírek
17:55  Teátrum Café: 

Vándorszínészek
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Mese habbal
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Ó, felvirradt a szép óra!
21:10  Akik császárok 

lehettek volna
22:05  Egy perc retró – ismétlés
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Vershúron

08:25  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:35  Nyugdíjas Ki Mit 

Tud? – 1. rész

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Nyugdíjas Ki Mit 

Tud? – 2. rész

21:35  Pálosfalvi Brúnó: Élni 

a bátrak életét

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek

2025. 05. 23. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:25  Mezőföldi Néptáncgála 

– 1., 2. rész 

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Misztrál-koncert

22:45  Híradó – ismétlés

23:05  Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: május 17. 18:25 Érvénytelenek a devizahitel-szerződések? Vendégünk Várhelyi Tamás.

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Fa Nándor: Kikötés
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: A távíró
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
14:25  Honvéd7
14:45  Kezdőkör
15:35  Diagnózis
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Kvantum
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Turós Arnold

18:25  Köztér Extra – 
Várhelyi Tamás

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Művészeti sikerek
20:05  Dienes Ottó-portré
20:55  Táncra, magyar!
23:10  Hírek – ismétlés
23:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  Fizikai kísérletek: 

Elektrosztatika

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér

13:20  Géniuszok kézfogója

14:35  A zene világnapja – 1., 2.

16:00  Székely derbi

17:00  A hét hírei 

17:20  Kvantum

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Silye Sándor

18:25  Diagnózis

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Betegbarát gyógyítók 

– ismétlés

19:35  Alba Fehérvár–Győr-

kézilabdamérkőzés 

közvetítése felvételről

20:55  Nyugdíjas Ki Mit Tud?

22:45  A hét hírei – ismétlés

23:05  Képes hírek

  A Vörösmarty Rádió műsora május 17-től május 23-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150Vörösmarty Rádió

     

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio. 

2025. 05. 18. VASÁRNAP 2025. 05. 19. HÉTFŐ 2025. 05. 20. KEDD 2025. 05. 21. SZERDA 2025. 05. 22. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps – fókuszban 
a	Vörösmarty	Színház	
premierjei

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

16.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendége	

Kerecsényi	Gergely
17.10  Utazási magazin 

Vendég:	Grosz	Pálma
18.10  Családi magazin 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 05. 23. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok, aktualitások, 
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	és	Kiss	György	
Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Természetesen 
egészségesen	Vendég:	
Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	
HEROSZ	menhelyén	
élő	kutyáknak	Vendég:	
Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	
11.40		 Szabadidőben	
12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó
13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	
Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss	György	és	
Bodonyi Dániel

18.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

2025. 05. 17. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki Gábor

17.10		 Segítség	a	
devizahiteleseknek 
Vendég:	Várhelyi	Tamás

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég:	Vacsi	Viola	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Sminkes	tanácsok
14.10		 Barangoló	Vendég:	

Tarsoly	Péter
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Betegbarát gyógyítók
17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	

Gombaszögi	Attila
18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	

Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

16.40  Vállalkozás és marketing 
Vendég:	Szabó	Bálint

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


